

二七区:以“绣花”功夫绣出精致容颜

马寨镇

门店管理好不好
看看“流动小红旗”便知道



本报讯“这家店有流动红旗,肯定不错,就这家吧。”五一期间,外出就餐的市民李先生一家五口一眼瞅见了挂在门口的流动红旗,毫不犹豫地进了赵海东的餐饮店。

为进一步提升人居环境,近期,马寨镇“六小”行业治理工作组联合马寨市场监督管理所、路段分包负责人、各村(社区)创卫负责人开展“六小”门店专项排查整治行动。

此次排查主要以辖区小餐饮店、小食品店、小洗浴店、小美容美发店、小歌舞厅、小旅店“六小”门店为主。排查中,按照统一标准、统一内容,以路段责

任人分包为原则进行逐一检查,重点察看经营许可证、从业人员健康证、禁止吸烟标识、店内外环境卫生等情况,尤其是对餐饮店消毒设备、防鼠灭蝇设备、各项卫生设施等方面进行重点排查,对排查出的问题及时督促整改,不能立即整改到位的建立台账,督促店主尽快整改到位。

在专项整治过程中,18家门店卫生条件符合相关标准的精品门店脱颖而出,“六小”行业治理工作组统一颁发红旗予以奖励,以鼓励更多的门店主动参与到环境卫生整治行动中。记者 景静 通讯员 李昂 文/图

解放路街道

推动“全城清洁”活动常态化



本报讯 5月7日,解放路街道组织机关干部、辖区公共单位、商户代表、居民志愿者共计50余人,到辖区云台路、台富路地铁L口周边开展“全城清洁”环境卫生清理及宣传活动,有效改善和提升辖区市容市貌。

活动现场,大家对路面、绿化带、卫生死角进行了地毯式排查,捡拾清扫垃圾,整治乱堆乱放的杂物,清除地面、墙体的乱贴乱画,规范车辆乱停放。同时,向群众和商户发放建国

家卫生城市宣传手册,号召居民从我做起、人人参与,支持并踊跃参与“全城清洁”活动。

通过近2个小时的劳动,辖区环境变得更加整洁卫生,也进一步增强了辖区居民文明意识、环保意识。在以后的工作中,解放路街道将补短板、强弱项,推动“全城清洁”活动常态化,真正为居民打造整洁、和谐、文明的市容环境。

记者 景静 文/图

大学路街道

免费安装环保油烟净化机
改善环境居民点赞

本报讯“住在这里几十年了,一直用的是直排式油烟排气扇,时间久了,外墙上一片黑乎乎的,还往楼下滴油。现在好了,街道免费给我们装油烟净化机,这样的惠民政策真的很棒。”近日,家住大学路64号院的居民看着家里安装的环保油烟净化机连连称赞。

连日来,大学路街道不间断开展老旧小区油烟改造工作,大学路64号院不少居民因此获益。“在部分老旧小区,由于初期排烟系统设计得不完善以及缺少厨房油烟净化器,居民楼墙外‘油鼻涕’的现象屡见不鲜。”大学路街道负责人介绍,为解决油烟污染问题,大学路街道办事处在区委、区政府的统一部署下,对辖区桃源路47号院和大学路64

号院开展了老旧小区烟道改造试点工作,通过政府补贴,免费为居民安装油烟净化机,安装公共烟道,确保最终餐饮油烟达标排放。

在各方的通力协作、紧密配合下,近日,大学路街道第一时间完成了这两个家属院的油烟改造工作,也成为二七区完成改造任务的首个街道办事处。

“油烟改造工作是牵涉居民各家各户的小民生,也是事关全市整体人居环境提升的大民生。”大学路街道办事处副主任冯海娜表示,辖区的老旧小区油烟改造工作还在进一步推动中,接下来,将在试点工作的基础上与相关部门紧密配合,继续对治理工作进行完善,让好事办好、实事办实。记者 景静

福华街街道

全员出动,做到五个“紧紧围绕”

本报讯 近段时间,福华街街道全员出动、重拳出击、大力整改,做到五个“紧紧围绕”,形成卫生城市创建新合力。

紧紧围绕党建引领,解决队伍建设乏力问题。积极发动辖区非公党组织力量,组建以街道党工委为统领的卫生创建“福”队伍;联合各局办开展“支部共建、干部分包”活动,每周不定时进社区开展卫生大扫除等工作;鼓励党员群众主动参与无主管楼院的日常卫生维护工作。

紧紧围绕项目推动,解决工作推进后劲问题。结合项目推进任务要求,对楼院内部施工过程中产生的道路损坏、雨天污水积存等问题,与施工方做好沟通协调,及时处理。同时对民工宿舍卫生条件差、工地旱厕等问题,及时妥善解决。

紧紧围绕物业进驻,解决楼院管理长效问题。针对无主管楼院多、管理难度大,各社区主动作为,对有意愿进驻的物业公司提前发出邀请,与其协商在老旧小区打造完成之前进行免费服务期试用,后期由社区“两委”和居民共同对其服务质量进行评估。

紧紧围绕社区特性,解决工作亮点不足问题。各社区全员出动,机关科室每天1/2人员下沉社区,开展垃圾积存清理、“六小”门店督查等。

紧紧围绕团结合作,解决统筹协调欠缺问题。动员多方力量,与工商所、市场监督管理所联合执法,为辖区商户集体办证,组织“六小”门店商户开展培训,确保商户证照齐全、卫生达标。

记者 景静 通讯员 牛亚超

人和路街道

全面开展“六小”门店专项整治行动

本报讯 近日,人和路街道办事处在辖区全面开展“六小”门店专项检查整治行动。

前期,街道提前谋划,制定了目标清晰、任务具体、责任明确的创卫责任分解表。整治工作开展过程中,街道及社区工作人员到社区沿街门店及楼院,对“六小”门店进行全面排查,按照统一标准、统一内容、统一规格的原则,对其

是否亮证经营、卫生许可证是否挂于前厅显著位置、员工是否持健康证上岗、相关制度是否上墙等各项情况进行逐一检查。针对检查过程中发现的不合格的门店,督促其限时整治,确保环境整洁卫生。另外,建立“六小”门店整治工作台账,分为“已达标”“基本达标”“不达标”3个等次,加强常态监管、动态监管。

记者 景静

侯寨乡

构建党员带头、全民给力的良好格局

本报讯 连日来,侯寨乡将党史学习教育同环境卫生整治工作相结合,着力构建“党员带头、群众参与、全民给力”的良好格局,共创美好家园。

一是班子成员带领包村部门、村组干部、党员和群众志愿者对辖区郑密路、四环沿线、中原第一城周边等重点区域的生活垃圾、旱厕、污水、农贸市场、建筑工地、“六小”门店进行全域地毯式排查整治,逐个销号。

二是扎实开展日常市容巡查,整治

灯箱广告、不规范门头牌匾、占道经营等工作。另外,每日召开专题会议,确保各类问题第一时间得到整改。

三是辖区党员积极发挥先锋模范作用,联合企业、工地、志愿者等多方力量,利用宣传栏、条幅等途径,充分营造人人支持、人人参与的浓厚氛围。

四是成立督查组,对照市、区、乡三级台账,联合督促检查,及时发现问题,督促限时整改,定期复查检验。

记者 景静 通讯员 黄冠兵 冯谭卿